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I. Z mathematiky.

Reseni tlohy 32.
(Pod4va Ant. Sucharda, technik.)

Dosadime-li do ptedloZené rovnice
tg 2z - tg 3x = 3tgx
znamé vyrazy
— gz
t922 =g W= g,
obdrifme po snadné redukci

Bigz —tg’x

1 . 1
Sy -t — — —
tg* x 4tgx 4_O,

z kteréito rovnice jde
2 2

(TutéZ dlohu fesil B. Bedka, 74k VIIL tf. g. v Jiding,
Lud. Grossman, zik VI tf. r. v Litomy$li, Aug. Hanzlovsky,
78k VII. tf. g. v Pisku, Fr. Chmelik, 24k VI. tf. r. g. na M.
Strané, Jos. Kadpr, 74k VIIL tf. g. v Pisku, Fr. Skramlik,
75k VIL tf. r. g. v Tébote, V. Stastng, B. Wittich, 8k VII
tf. r. g. na M. Strand, Al. Wolf, z6k VIIL tf. ¢ g. v C. Bu-
dé&jovicich).

ReSenf iilohy 34.
(Podivé V. Zeleny, 36k VL. tf, r. g. na M. Strané.)

Dle poucky Mac-Lauriny obdrifme piedevsfm

1 z* 13 5
l(a;+V +z) =2 — 2:;—]— x
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a podle znimého vzorce

(éa, )2 = 3(a,)* +2Za,a,

R 1 2* 1 3 1.3
2 - .
[l(x—1— v1+z2)] _x2—2. 7—3——}—[(??) +2ﬂ3] xﬁ cee
spofdddme-li pravou stranu rovnice této, povstane koneéné

— 2 2 2.4 a° 2.4.6 a®
2 v —_—_—— L]
betVite ==y o+35 3 5504 T
pii demz x? << 1.

(Tutéz dlohu Fesil spisobem jinym B. Becka, a J. Kadpr.)

Redenf tlohy 35.
(Podava K. BrozZ, filosof.)

Hodnota predloZeného integralu omezeného jest --’;— .

Uloha 36.
Maji se uréiti vSechny kofeny rovnice
62*—bHa*+ 722 —bzx+1=0.

Il. Z fysiky.

Resenf Gilohy 20.
(Podéva M, Boda, ing. ve Vidni.)

Pomér pritez obou dratd bude 1:5'88, t.j. drat Zelezny
bude miti 588 krdt vétsi priirez dritu médéného; priméry se
budou mfti k sobé, jako 2:08:5058.

(Tutéz Glohu tesil J. Sallabasey, %ik VL ti. ob.r. g.naM. Str.)

Resenf tlohy 28.
(Podévé Fr. Chmelik.)

p . . 108745  , .,
Kyvadlo dolejsf musilo by se o 97456384 5V délky pro-
dlouZiti, aby stejné kyvalo s hofej§im a hotejsi by se musilo
dole o 108745

97565199 své délky zkratiti, aby stejné rychle kyvalo
s dolej$fm.

(TutéZ tlohu Fesil: Of. Mu#ik, 74k VI. tf. r. v Hrade
Krilové, A. Pilndéek, 74k VIL. tf. g. v Jicing, Jos. Sddek, zik
VIL t+. g v K. Hradci, Fr. Skramlik, B. Wittich, Al. Wolf,)
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Regeni tilohy 31.
(Podava B. Wittich.)
Hmoty obou kouli maji se k sobé jako 1:3.
(Tutéz tlohu tesil: B. Becka, Fr. Chmelik, J. Kaspr,
 Ot. Muiik, A. Pilndéek, Fr. Skramlik, V. Stastny, 7k VI ti.
T. g. na M. Strané.)

Uloha 32.

Ktera ¢isla a jak by se zménila v theorii duhy, kdyby
exponenty lomu vody byly vesmés o polovicku vétsi?

Uloha 33.
Z bodu A pohybuje se hmotny bod pocateéni rychlostf
k
T av? :
smérem kolmo na O4 — a stojicim, zdroven pak tu pilsobi
v bodu O sila ptitaznd

znalf-li % veli¢inu stilou a 7 vzdilenost od O; v jaké drdze
pohybuje se bod tento, v jaké dobé a s jakou rychlost{ dostane
se z 4 do B, jestli

a

OB:—4~—.




